Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:

Scores

— omdat de Spaanse arbeidsmarkt weinig waardering lijkt te hebben voor

het nemen van een gap year / tussenjaar

— omdat er op de Spaanse arbeidsmarkt soms niet eens waarde wordt

gehecht aan titels/diploma’s of masters

Vraag Antwoord
Tekst 7
28 maximumscore 1
29 C
30 B
31 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel
4 niet
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
32 D
33 C
Tekst 8
34 B
35 C
36 maximumscore 2
1 wel
2  wel
3 wel
4 wel
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
37 C
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Vraag Antwoord Scores

38 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
(Tegenwoordig)
— zijn de klassiekers uit zijn jeugd niet meer verplicht.
— hebben leerlingen meer vrijheid om boeken te kiezen (die dichter bij
hun interesses liggen).
— wordt er gestimuleerd dat leerlingen elkaar titels aanbevelen.

39 D
40 A
Tekst 9

41 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
(De Spaanse regering)
— zet zich niet in voor een belastingverhoging op alcohol / houdt de prijs
van alcohol laag.
— treedt te weinig op tegen de verkoop van alcohol aan minderjarigen.
— heeft geen geschikte wetgeving op dit gebied.

Tekst 10

42 maximumscore 1
2

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie
Wolf. Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli.
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